
(うすい字はなぞりましょう。)

３. ２×２は ２×１よりも いくつ大きいですか。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

にいち が に 2 × 1 ＝ ＝
ににん が し

① 2 × 1

＝

＝② 2 × 3
にし が はち

にさん が ろく

× 7 ＝

③ 2 × 5

④ 2
にろく じゅうに

にご じゅう

にはち じゅうろく

にしち じゅうし

にく じゅうはち

⑦ 定着

７



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1. 九九を 声に 出して 読みながら しきを 書こう。 2. つぎの 計算を しましょう。

にいち が に 2 × 1 ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

3 ＝

＝ 2
ににん が し 2 × 2 ＝ 4

2
① 2 × 1

× 5 ＝

＝ 6
にし が はち 2 × 4 ＝ 8

6 ② 2 × 3にさん が ろく 2 ×

④ 2 × 7 ＝
にろく じゅうに 2 × 6 ＝

にご じゅう 2 × 5 ＝
③ 2

にはち じゅうろく 2 × 8 ＝

にしち じゅうし 2 × 7 ＝
３. ２×２は ２×１よりも いくつ大きいですか。

にく じゅうはち 2 × 9 ＝ 答え： 

⑦ 定着 答え

７
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